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Oggetto: Progetto Rotary “ Badema “  Inclusione sociale e cyberbullismo “ .
Si comunica che le classi 5 A tur, 5 B g, 4 A tur parteciperanno  al progetto promosso dal Rotary Club Castellammare di Stabia –Rotaract  “ Badema” di inclusione sociale e sensibilizzazione sui fenomeni di disagio e devianza che possono sfociare in bullismo , cyberbullismo e body shaming. 
A tal scopo  quindi il progetto verrà presentato il giorno 13 gennaio alle ore 8:30 in aula video da una rappresentante del Rotaract Castellammare, la Dott. ssa Ilaria Clemente. Le classi su indicate quindi con il docente in orario si recheranno all’ingresso a scuola direttamente in aula video, dove verrà effettuato prima l’ appello e poi si procederà con la presentazione.

Le stesse classi,inoltre, il giorno 27 gennaio, sempre in aula video , in un orario che verrà poi comunicato, incontreranno gli esperti referenti del progetto con un interessante dibattito ed un ospite di eccezione, il giornalista Fabio De Nunzio, il “buon  Fabio” di Striscia la Notizia  .
Si ringrazia per la consueta collaborazione.
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